

РУССКИЙ

ПЫЛЕСОС

ОПИСАНИЕ
1. Щетка для пола/ковровых покрытий
2. Телевизионская удлинительная трубка
3. Ручка гибкого шланга
4. Регулятор силы всасывания
5. Комбинированный фильтр
6. Наконечник гибкого шланга
7. Фильтры наконечника гибкого шланга
8. Держатель пылесоса
9. Крышка отсека пылесборника
10. Фильтратор крышки отсека пылесборника
11. Индикатор заполнения контейнера-пылесборника
12. Ручка для переноски
13. Кнопка включения сетевого шнура
14. Кнопка включения/выключения
15. Входной фильтр
16. Держатель входного фильтра
17. Выходной фильтр
18. Решетка выходного фильтра
19. Держатель пылесоса
20. Тканевый пылесборник
21. Комбинированная насадка: щелевая/для пола

ИНСТРУКЦИИ ПО МЕРАМ БЕЗОПАСНОСТИ

Внимательно прочитайте все инструкции перед использованием пылесоса.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

- Для снижения риска возникновения пожара, повреждения электрических током или получения травм:
- Используйте данное устройство только в бытовых целях, с соответствующими инструкциями по эксплуатации.
- Прежде чем подключить прибор к электросети, убедитесь, что напряжение, указанное на приборе, соответствует напряжению электросети в вашем доме.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переноски при подключении прибора к электрической розетке.
- Не оставляйте пылесос без присмотра, когда он включен в сетевую розетку. Всегда вынимайте сетевую вилку из розетки, когда не пользуетесь пылесосом или перед его обслуживанием.
- Для снижения риска удара электрическим током не используйте пылесос вне помещений ни на мокрой поверхности.
- Не разрешайте детям использовать пылесос в качестве игрушки. Особое внимание проявляйте в том случае, если рядом с работающим устройством находится дети, либо лица с ограниченными возможностями.
- Данное устройство предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями, если только они прошли обучение и получили консультацию по инструкции о безопасном использовании устройства и тем опасностях, которые могут возникнуть при неправильном использовании лицом, отвечающим за их безопасность.
- Не используйте сетевой шнур в качестве ручки для переноски пылесоса, не закрывайте дверь, если сетевой шнур проходит через дверной проем, а также избегайте искривления сетевого шнуром острыми краями или углами мебели. Во время уборки помещения, запрещается перекалывать пылесосом сетевой шнур - вы можете его повредить.
- Запрещается отключать устройство от сети выдергивая сетевую вилку из розетки за сетевой шнур. При отключении устройства от сети следует всегда держаться за сетевую вилку.
- Не беритесь за сетевую вилку или за корпус пылесоса мокрыми руками.
- Во избежание удара электрическим током придерживайте его рукой, не допускайте, чтобы сетевая вилка ударила о поверхность пола.
- Запрещается закрывать входные и выходные отверстия устройства какини-либо предметами. Запрещается закрывать отверстия, если какое-либо из его отверстий заблочкировано.
- Следите за тем, чтобы на входном фильтре не скапливалась пыль, пуш волоски и прочий мусор, препятствующий нормальному всасыванию воздуха. Регулярно очищайте входной фильтр от скопившейся пыли.
- Следите за тем, чтобы пылесос, свободно всасывающие элементы одежды, пальцы или другие части тела человека.
- Всегда снимайте отключайте пылесос кнопкой включения/выключения (14) и выньте пылесосную вилку сетевого шнура из розетки.
- Будьте особенно внимательны при уборке лестничных площадок.
- Запрещается использовать пылесос для сбора легковоспламеняющихся жидкостей, таких как бензин, растворители, а также запрещается использование пылесоса в местах хранения таких жидкостей.
- Запрещается собирать с помощью пылесоса воду или другие жидкости, горящие или дымящиеся вещества, сливки, ледяной ледяной, а также томоксидерусную пыль, например от штукатурки, бетона, мела или золь. Это может привести к серьезным повреждениям электродвигателя и угнетит чистоту. Такие случаи не подлежат под действие гарантийных обязательств.
- Запрещается использовать пылесос, если не были установлены:
 - тканевый пылесборник,
 - входной и выходной фильтры
- Регулярно проверяйте вилку сетевого шнура и сетевой шнур на отсутствие повреждений. При обнаружении дефектов сетевого шнура, сетевого вилки или в случае ненормальной работы пылесоса, обращайтесь в авторизованный сервисный центр.
- Устройство предназначено только для домашнего использования, запрещается использовать его в производственных условиях.

ХРАНИТЕ ИНСТРУКЦИЮ В ДОСТУПНОМ МЕСТЕ

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Если во время уборки резко снизилась всасывающая мощность пылесоса, немедленно выключите пылесос и проверьте телевизионскую трубку или гибкий шланг на предмет засорения. Выключите пылесос, и выньте вилку сетевого шнура из розетки - устраните засор, и только потом продолжайте уборку.

- Не производите уборку пылесосом в непосредственной близости от сильно нагретых поверхностей, рядом с печными трубами, а также в местах хранения легковоспламеняющихся жидкостей.
- Всегда выключайте пылесос из розетки сетевую вилку.
- Перед началом уборки убедитесь с пола отсутствую предметы, не допускающие повреждения пылесборника.
- При извлечении сетевого вилки из розетки всегда держитесь за вилку, не тяните за сетевой шнур.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Если во время уборки резко снизилась всасывающая мощность пылесоса, немедленно выключите пылесос и проверьте телевизионскую трубку или гибкий шланг на предмет засорения. Выключите пылесос, и выньте вилку сетевого шнура из розетки - устраните засор, и только потом продолжайте уборку.

- Не производите уборку пылесосом в непосредственной близости от сильно нагретых поверхностей, рядом с печными трубами, а также в местах хранения легковоспламеняющихся жидкостей.
- Всегда выключайте пылесос из розетки сетевую вилку.
- Перед началом уборки убедитесь с пола отсутствую предметы, не допускающие повреждения пылесборника.
- При извлечении сетевого вилки из розетки всегда держитесь за вилку, не тяните за сетевой шнур.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Если во время уборки резко снизилась всасывающая мощность пылесоса, немедленно выключите пылесос и проверьте телевизионскую трубку или гибкий шланг на предмет засорения. Выключите пылесос, и выньте вилку сетевого шнура из розетки - устраните засор, и только потом продолжайте уборку.

- Не производите уборку пылесосом в непосредственной близости от сильно нагретых поверхностей, рядом с печными трубами, а также в местах хранения легковоспламеняющихся жидкостей.
- Всегда выключайте пылесос из розетки сетевую вилку.
- Перед началом уборки убедитесь с пола отсутствую предметы, не допускающие повреждения пылесборника.
- При извлечении сетевого вилки из розетки всегда держитесь за вилку, не тяните за сетевой шнур.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Если во время уборки резко снизилась всасывающая мощность пылесоса, немедленно выключите пылесос и проверьте телевизионскую трубку или гибкий шланг на предмет засорения. Выключите пылесос, и выньте вилку сетевого шнура из розетки - устраните засор, и только потом продолжайте уборку.

- Не производите уборку пылесосом в непосредственной близости от сильно нагретых поверхностей, рядом с печными трубами, а также в местах хранения легковоспламеняющихся жидкостей.
- Всегда выключайте пылесос из розетки сетевую вилку.
- Перед началом уборки убедитесь с пола отсутствую предметы, не допускающие повреждения пылесборника.
- При извлечении сетевого вилки из розетки всегда держитесь за вилку, не тяните за сетевой шнур.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Если во время уборки резко снизилась всасывающая мощность пылесоса, немедленно выключите пылесос и проверьте телевизионскую трубку или гибкий шланг на предмет засорения. Выключите пылесос, и выньте вилку сетевого шнура из розетки - устраните засор, и только потом продолжайте уборку.

- Не производите уборку пылесосом в непосредственной близости от сильно нагретых поверхностей, рядом с печными трубами, а также в местах хранения легковоспламеняющихся жидкостей.
- Всегда выключайте пылесос из розетки сетевую вилку.
- Перед началом уборки убедитесь с пола отсутствую предметы, не допускающие повреждения пылесборника.
- При извлечении сетевого вилки из розетки всегда держитесь за вилку, не тяните за сетевой шнур.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Если во время уборки резко снизилась всасывающая мощность пылесоса, немедленно выключите пылесос и проверьте телевизионскую трубку или гибкий шланг на предмет засорения. Выключите пылесос, и выньте вилку сетевого шнура из розетки - устраните засор, и только потом продолжайте уборку.

- Не производите уборку пылесосом в непосредственной близости от сильно нагретых поверхностей, рядом с печными трубами, а также в местах хранения легковоспламеняющихся жидкостей.
- Всегда выключайте пылесос из розетки сетевую вилку.
- Перед началом уборки убедитесь с пола отсутствую предметы, не допускающие повреждения пылесборника.
- При извлечении сетевого вилки из розетки всегда держитесь за вилку, не тяните за сетевой шнур.

БОРКА ПЫЛЕСОСА

Полностью раскрутите пылесос. Перед включением убедитесь, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению пылесоса.
Всегда отключайте пылесос и вынимайте сетевую вилку из розетки во время замены щетко-щетки, а также во время профилактики.

Подсоединение и снятие гибкого шланга
1. Подсоедините гибкий шланг к входу в воздушное отверстие (8). Вставьте шланг до щелчка, подтверждающего правильность подсоединения. 2. Проверьте, чтобы шланг заклинило на фиксаторы (7) и отсоедините шланг.

Подсоединение телевизионской трубки и насадок

- Подсоедините телевизионскую удлинительную трубку (2) к рукоятке гибкого шланга (3).
- Выдвиньте нижнюю часть телевизионской трубки на необходимую длину, предварительно нажав на кнопку фиксатора.
- Выберите необходимую насадку: щетку для пола/ковров (1) или комбинированную насадку (2) к рукоятке гибкого шланга (3).

Щетка для пола/ковровых покрытий (1)

Щетка предназначена для уборки в необходимых положениях (в зависимости от типа поверхности, на которой производится уборка).

Комбинированная насадка (2)

Насадка предназначена как для чистки радиаторов, так и для сбора пыли с поверхности мебели, наличие ворса препятствует повреждению полированной поверхности мебели.

Использование тканевого пылесборника

1. Подсоедините пылесос к электросети (9), потянув за защелку-фиксатор (10).- В держатель пылесборника (19), установите тканевый пылесборник (20).
- Закройте крышку отсека пылесборника (9).

Удаление пыли и мусора из тканевого пылесборника

- Откройте крышку отсека пылесборника (9) и выньте пылесборник.
- Тканевый пылесборник (20) многоразовый, удалите пыль и мусор из него, сдвинув пластмассовый замок, после этого установите замок на место.
- Do not let children to use the vacuum cleaner as a toy - use attention is necessary when children or disabled persons are near the working appliance.
- Children or disabled persons are not allowed to use the appliance if they were not given correct and clear directions on safe usage of the unit and the danger that the unit can pose when it is used incorrectly.

ИНСТРУКЦИИ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

1. Проверьте подключение сетевой кабеля на необходимую длину и вставьте сетевую вилку в розетку.
2. Проверьте, чтобы на сетевом кабеле предупреждение о максимальной длине кабеля. Запрещается вытягивать сетевую кабель дальше красной отметки.

Внимание! Всегда включайте пылесос только в установленном тканевом пылесборнике (20) и установленных фильтрах (15, 17).

- Для включения пылесоса нажмите кнопку включения/выключения (14).
- Во время работы вы можете регулировать мощность всасывания механическим регулятором, расположенном на ручке гибкого шланга (4).
- По окончании уборки в помещении нажмите кнопку включения/выключения (14) и выньте сетевую вилку из розетки.
- Для снятия пылевого отсека кабеля нажмите кнопку включения/выключения (14) и выньте сетевую вилку из розетки.
- Provide that dust, wool, hair and other rubbish do not accumulate on the filter preventing normal suction of air. Clean the filter regularly.
- Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.
- Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

ОБСЛУЖИВАНИЕ

Если во время работы пылесоса индикатор заполнения пылесборника (11) показывает, что «красный» необходимо очистить пылесборник, а также необходимо выключить пылесос, нажав кнопку (14) и вынуть вилку сетевого шнура из розетки. После этого достать пылесборник (20) и очистить его от пыли и мусора. Следите за чистотой входного фильтра (15), выключите пылесос и проверьте эффективность работы пылесоса; проводите чистку фильтра не менее трех, четырех раз в год, а при сильном загрязнении чаще.
Do not use the vacuum cleaner to pick up inflammable liquids such as gasoline, solvents or in places where flammable liquids are stored.- Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.
- Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Чистка входного фильтра (15)

- Выключите пылесос и отключите его от сети.
- Откройте крышку отсека пылесборника (9).
- Извлеките фильтр (15) на направлении стрелки.
- Промойте его теплой водой, тщательно пропустите и установите на место.
- Закройте крышку отсека пылесборника (9).

Чистка выходного фильтра (17)

- Выключите пылесос и отключите его от сети.
- Откройте крышку отсека выходного фильтра (18), извлеките фильтр (17).
- Тканевый фильтр можно стирать в теплой воде, но не поддавать под действие гарантийных обязательств.
- Закройте крышку (18).

Корпус пылесоса

- Для очистки корпуса пылесоса влажной тканью.
- Не допускайте попадания жидкости внутрь при обнаружении дефектов сетевого шнура, сетевого вилки или в случае ненормальной работы пылесоса, обращайтесь в авторизованный сервисный центр.
- Устройство предназначено только для домашнего использования, запрещается использовать его в производственных условиях.

Комплект поставки

- 1. Пылесос с телевизионными фильтрами и тканевый пылесборником) - 1 шт.
- 2. Гибкий шланг - 1 шт.
- 3. Щетка для пола/ковровых покрытий - 1 шт.
- 4. Комбинированная насадка - 1 шт.
- 8. Инструкции - 1 шт.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Напряжение питания: 220-240 В, - 50 Гц
Потребляемая мощность: 1400 Вт
Мощность всасывания: 280 Вт
Материал мешок 210

Производитель сохраняет за собой право изменять технические параметры и характеристики устройства без предварительного уведомления.

Срок службы прибора - 3 года

ENGLISH

VACUUM CLEANER

DESCRIPTION

1. Floor and carpet brush
2. Telescopic extension pipe
3. Flexible hose handle
4. Suction force controller
5. Combined filter
6. Flexible hose nozzle
7. Flexible hose nozzle clamps
8. Dust bag holder
9. Dust bag lid
10. Dust bag lid clamp
11. Indicator of the dust bag filling
12. Carrying handle
13. Power cable control button
14. ON/OFF button
15. Inlet filter
16. Inlet filter holder
17. Output filter
18. Output filter lattice
19. Dust bag holder
20. Fabric dust bag
21. Two-purpose nozzles: gap brush and dust brush

IMPORTANT SAFEGUARDS

Read this manual carefully before using the vacuum cleaner.

WARNING

To reduce risk of fire, electric shock or injury: Use the unit for household usage only and follow the manual.

Before connecting of the unit to the power supply network make sure that the voltage rating of the unit corresponds with the voltage of the power supply network.

To reduce the risks of fire do not use adapters for connection of the unit to the electrical outlet.

Do not leave the vacuum cleaner unattended when it is plugged in the socket. Always unplug the vacuum cleaner after using.

Do not reduce the risks of getting electric shock do not use the vacuum cleaner outdoors or on wet surfaces.

Do not let children to use the vacuum cleaner as a toy - use attention is necessary when children or disabled persons are near the working appliance.

Children or disabled persons are not allowed to use the appliance if they were not given correct and clear directions on safe usage of the unit and the danger that the unit can pose when it is used incorrectly.

Do not use the power cable as a carrying handle - do not extend the power cable passes through doorway, provide that the power cable does not contact with sharp ledges and corners. While using with caution.

USER MANUAL

Before operating extend the power cable for a needed length and insert the plug into the socket. Yellow mark on the power cable notices about the cable length. Do not extend the power cable beyond the red mark.

Attention! Always switch on the vacuum cleaner only with fabric dust bag (20) and filters (15, 17) installed.

- To switch the vacuum cleaner on press the ON/OFF (14) button.
- While operation you can regulate suction force by moving suction force controller on the handle of the flexible hose (4).
- After you have finished cleaning press the ON/OFF button (14) and pull out the plug from the socket.
- To wind the power cable press the button (13), hold the winding cable with your hand in order to avoid whipping and damage.

MAINTENANCE

If during the operation the dust bag filling indicator (11) is red, clean the dust bag. To do it, switch off the vacuum cleaner pressing the button (14) and unplug it, then remove the dust bag (20) and clean it from dust and rubbish.

- Do not use the vacuum cleaner to pick up inflammable liquids such as gasoline, solvents or in places where flammable liquids are stored.
- Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.
- Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Cleaning of the inlet filter (15)

- Switch off and unplug the unit.
- Open the dust bag compartment lid (9) by pressing the clamp (10) and remove the dust bag (20).
- Take out the inlet filter (15) area. Wash it with warm water and dry thoroughly. Set it on its place.
- Set the dust bag (20)
- Close the dust bag compartment lid (9).

Cleaning of the output filter (17)

- Switch off and unplug the unit.
- Open the output filter lattice (18), remove the filter (17).
- Wash the filter (17) with warm water and dry thoroughly. Set it on its place.
- Close the lid (18).

Case of the vacuum cleaner

- Wipe case of the vacuum cleaner with a wet cloth.
- Do not let liquids get into the case. Do not use solvents or abrasive substances for cleaning the surfaces of the vacuum cleaner.

PRECAUTIONS

If during vacuum-cleaning the suction force decreased, switch off the vacuum cleaner and check the extension pipe and flexible hose with respect to blockage. Switch off the vacuum cleaner and unplug it, remove the blockage and then continue the cleaning.

Do not use the vacuum cleaner near heated sources, near an ash tray and in places where flammable liquids are stored.

Insert the plug in the socket only with dry hands.

Do not use the vacuum cleaner to pick up inflammable liquids such as gasoline, solvents or in places where flammable liquids are stored.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

Do not use the vacuum cleaner if - fabric dust bag - inlet and outlet filters are not installed.

Do not use the vacuum cleaner to pick up water or other liquids, burning and ash - fire dust, for example from plaster concrete, flour or cinders.

DEUTSCH

STAUBSAUGER

BESCHREIBUNG
1. Bürste für Fußböden/Teppichböden
2. Schlauchverlängerung
3. Schlauchgriff
4. Regler der Saugkraft
5. Kombiniertes Filter
6. Endstück des biegsamen Schlauchs
7. Endstück der Staubsaugerschleife
8. Deckel des Staubbeutelraums
9. Tragegriff
10. Deckelverschluss des Staubbeutelraums
11. Indikator für den Staubbeutel-Füllstand
12. Tragegriff
13. Taste für Kabelfunktion
14. Ein-/Aus-Schalttaste
15. Eingangsfilter
16. Halterung des Eingangsfilters
17. Outputfilter
18. Outputfiltergitter
19. Staubbeutelhalter
20. Fabric dust bag
21. Zweipurpose nozzles: gap brush and dust brush

Wichtigste Sicherheitsmaßnahmen

Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch des Staubsaugers.

Um das Risiko von Bränden, Stromschlägen oder Verletzungen zu vermeiden:
- Nutzen Sie dieses Gerät laut der Bedienungsanleitung nur für den Haushalt.
- Prüfen Sie, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, ob die Spannung des Geräts mit der Netzspannung in Ihrem Haus übereinstimmt.
- Verwenden Sie keine Verlängerungen beim Anschließen des Geräts an das Stromnetz, um ein Brandrisiko zu vermeiden.
- Lassen Sie den Staubsauger nie unbeaufsichtigt, wenn er in die Steckdose eingeschaltet ist. Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz immer ab, falls Sie es nicht benutzen oder vor seiner Reinigung.

Um ein Stromschlagrisiko zu vermeiden, nutzen Sie nie den Staubsauger außerhalb der Räumlichkeiten oder auf nassen Flächen.
Es ist nicht gestattet, das Gerät den Kindern anzuvertrauen. Vorsichtsmaßnahmen sind in den Fällen angelegt, wenn sich Kinder oder behinderte Personen während der Nutzung des Geräts in der Nähe aufhalten.
Dieses Gerät darf von Kindern und behinderten Personen nicht genutzt werden, es sei denn ihnen eine entsprechende schriftliche Anweisung über die sichere Nutzung des Geräts und die Gefahren seiner falschen Nutzung durch die Person, die für Ihre Sicherheit verantwortlich ist.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.
Es ist nicht gestattet, das Netzteil als Spielzeug zu verwenden.

